Matematika 6. ročník (19.04 - 23.04.2021)
1. Den
Dvojice úhlů – (opakování z pátku)
Vrcholové úhly – Vrcholové úhly mají společný vrchol a  jejich ramena jsou opačné polopřímky.
Vedlejší úhly – mají společný vrchol a jedno rameno, zbývající ramena jsou opačné polopřímky. Součet velikostí těchto úhlů je vždy roven 180°.
Řeš cvičení 44/1 a 2, 3, 4, 5 ,6  na straně 45 v učebnici geometrie.

2. Den
Souhlasné úhly a střídavé úhly – viz obrázek níže – přerýsovat a přepsat do sešitu
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- Řeš cvičení 1 - 6 na stranách 46 a 47 v učebnici geometrie.
[bookmark: _GoBack]3. Den a 4. den – Opakování Výpočtů s úhly v pracovním listu viz níže
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. Pi{mKy p. 4 jsou rovnobezky, r je pfimka, kters Je protina
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Uhly c, B nazyvame souhlasné. Ovéite si pomoci thloméru, Ze oba (thly maji stejnou
velikost a Ze tedy plati: 8
a —

(My 0L, Y nazyvame stiidavé. Ovéite si pomoci thloméru, Ze oba hly maji stejnou

velikost a Ze tedy plati: )
g =y
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- Vyjadrete nasledujici velikosti ahli v minutach.
a) 6° = ' b) 2°10' = gy 12815 =

- Hanka méla za domdci tkol pievést velikosti qhld na minuty. ZKontrolujte jeji vysledky a pripadné Chyby
Opravte.

a) 9° = 540’ b) 3°20' = 180 c) 12°27" =120/

- Vyjadrete nasledujici velikosti Ghli ve stupnich.

a) 240" = b) 720" = c) 10 800" =

- Vyjadrete nasledujici velikosti hli ve stupnich a minutéch.

a) 104’ = b) 276" = c)7 800" =

- Petr mél za domaci tikol pFevést velikosti hld zadané v minutich na stupné a minuty. Zkontrolujte jeh
vysledky a pfipadné chyby opravte.

a) 101" = 1°41" b) 1544 =1°54" 0)478v=7o48/

.V tabulce jsou zapsany velikosti Ghli ve stupnich, v minutéch 63° 70 10°  3780" 305
nebo ve stupnich a minutich. Najdéte dvojice shodnych thli
a jejich policka vybarvéte. Jaké pismeno vzniklo z nevybarve- SR 114" 3°20’ 53/ 20°

ByCHpRLEELT 7923 1° 231 227" 1pe
0°45'  412° 2°56' 19°  72g

902" 500 120' 3°37 45

9° &4 872 540
600' 3790' 443 63°20' 1200

. Vypocitejte.
SN e b) 7°3'+5°10' =
C0) 13°46'+76°32' = d) 4°27' +8°16'+27°39' =
e)45° - 17° = f) 14°32' - 7°5' =
g) 18°11'-7°47' = h) 15°23' - 6°42' =
) 13710 +15°7' - 8°45' = )27°15'=19°32' - 3756’ =

. Vypoditejte.

a)7 10%= by 12°11" - 4 =
c)5°35' - 6= d) 1337248 =
e) 56°: 4 = f)6°21': 3 =




